
Результаты анкеты 

«Школьное питание глазами родителей» 

  

1  

 

Удовлетворены ли вы  

качеством питания в школе? 

Удовлетворен(а) 80% 

в основном 

удовлетворен(а),  

есть отдельные 

замечания 

20% 

Неудовлетворен(а) 0% 

2 Удовлетворяет ли вас  

санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да 100% 

Нет 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

0% 

3 Устраивает вас меню 

школьной столовой? 

Да 100% 

Нет 0% 

иногда 0% 

4 Соответствует ли режим  

питания графику питания  

учащихся в школьной  

столовой? 

Да 100% 

частично 0% 

нет 0% 

5 Считаете ли питание в 

школе  

здоровым и полноценным? 

Да 100% 

нет 0% 

6 Говорят ли вам дома 

родители о пользе той или 

иной пищи? 

Да 87% 

Нет 3% 

иногда 10% 

7 Информация по организации  

питания в школе имеется: 

На сайте школы 80% 

представлена в меню 

на стенде 

100% 

отсутствует (не 

видел(а)  

0% 

8 Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школьной столовой 

Отлично 80% 

Хорошо 20% 

Удовлетворительно 0% 

Неудовлетворительно 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

0% 

 


